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Beratungsergebnisse 
aus der öffentlichen Sitzung des Gemeinderats 

am 14. Oktober 2020 

1 Bürgerfragestunde 

Ergebnis:  Es gibt keine Anfragen aus der Bürgerschaft. 

2 Bekanntgaben 

3 Bekanntgaben von Beschlüssen aus nichtöffentlichen Sitzungen 

4 Ausscheiden von StRin Cornelia Münch-Schröder aus dem Gemeinderat der 
Stadt Weinheim 
Vorlage: 114/20 
   

Beschlussantrag: 

Der Gemeinderat erkennt den in der Vorlage genannten Grund als wichtigen Grund 
für das Ausscheiden von StRin Cornelia Münch-Schröder aus dem Gemeinderat der 
Stadt Weinheim im Sinne des § 16 der Gemeindeordnung an. 

Ergebnis:  Einstimmige Zustimmung 

5 Verpflichtung von Herrn Mathias Meder zum Stadtrat 

6 Digitalisierung an den Schulen in Trägerschaft der Stadt Weinheim  
-Umsetzung des Digitalpakts Schulen 
Vorlage: 106/20 
   

Beschlussantrag: 

Der Gemeinderat beschließt: 

1. Die Verwaltung wird beauftragt, den Ausbau der digitalen Infrastruktur in den 
Schulen wie dargestellt umzusetzen. 

2. Für Ausbau und Support der digitalen Ausstattung der Weinheimer Schulen wird 
zunächst eine zweite Vollzeitstelle geschaffen. Bei nachgewiesenem Bedarf wird 
der Stellenumfang angepasst. Ab 2021 ff wird/werden die erforderliche/n Stelle/ 
im Stellenplan ausgewiesen. 

Ergebnis:  Einstimmige Zustimmung zu allen Punkten 
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7 Grundhafte Erneuerung der Straßenkreuzung Sachsenstraße / Sepp-Herberger-
Straße / Uhlandstraße im Ortsteil Hohensachsen. 
Vorlage: 110/20 
   

Beschlussantrag: 

1. Der Gemeinderat stimmt nachträglich der Baukostenerhöhung um 7.811,48 € 
brutto auf einen Schlussrechnungsbetrag in Höhe von 106.029,68 € brutto zu. 

2. Der Gemeinderat stimmt der nachträglichen Beauftragung für die grundhafte 
Erneuerung der Straßenkreuzung Sachsenstraße / Sepp-Herberger-Straße / 
Uhlandstraße im Ortsteil Hohensachsen zu. Mittel in Höhe von gerundet 
121.000,00 € brutto stehen auf dem Investitionsauftrag I54100002100 
(Erneuerung Gemeindestraßen) im Finanzhaushalt 2020 zur Verfügung. 

Ergebnis:  Einstimmige Zustimmung zu allen Punkten 

8 Änderung der Besetzung des Ältestenrats 
Vorlage: 115/20 
   

Beschlussantrag: 

Der Gemeinderat beschließt die neue Besetzung des Ältestenrats gemäß Anlage 1. 

Ergebnis:  Der Gemeinderat wählt aus seiner Mitte die Mitglieder des 
Ältestenrats.  

9 Änderung der Besetzung des Ausschusses für Technik, Umwelt und 
Stadtentwicklung 
Vorlage: 116/20 
   

Beschlussantrag: 

Der Gemeinderat beschließt die neue Besetzung des Ausschusses für Technik, 
Umwelt und Stadtentwicklung gemäß Anlage 1. 

Ergebnis:  Der Gemeinderat wählt aus seiner Mitte die stimmberechtigten 
Mitglieder des Ausschusses für Technik, Umwelt und 
Stadtentwicklung.  

 Einstimmige Zustimmung zu den vorgeschlagenen beratenden 
Mitgliedern des Ausschusses für Technik, Umwelt und 
Stadtentwicklung 
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10 Änderung der Besetzung des Haupt- und Umlegungsausschusses 
Vorlage: 117/20 
   

Beschlussantrag: 

Der Gemeinderat beschließt die neue Besetzung des Haupt- und 
Umlegungsausschusses gemäß Anlage 1. 

Ergebnis:  Der Gemeinderat wählt aus seiner Mitte die stimmberechtigten 
Mitglieder des Haupt- und Umlegungsausschusses  

 Einstimmige Zustimmung zu den vorgeschlagenen beratenden 
Mitgliedern des Hauptausschusses 

11 Änderung der Besetzung beratender Ausschüsse. 
Vorlage: 118/20 
   

Beschlussantrag: 

Der Gemeinderat beschließt die neue Besetzung beratender Ausschüsse gemäß der 
Anlagen 1 bis 9. 

Ergebnis:  Der Gemeinderat wählt aus seiner Mitte die Mitglieder des 
Ausschusses für Digitalisierung 

 Der Gemeinderat wählt aus seiner Mitte die Mitglieder des 
Ausschusses für soziale Angelegenheiten 

 Der Gemeinderat wählt aus seiner Mitte die Mitglieder des 
Ausschusses für Sport und Freizeit 

 Der Gemeinderat wählt aus seiner Mitte die Mitglieder des 
Ehrungsausschusses 

 Der Gemeinderat wählt aus seiner Mitte die Mitglieder des 
Friedhofausschusses 

 Der Gemeinderat wählt aus seiner Mitte die Mitglieder des 
Grundstücks- und Wohnungsausschusses 

 Der Gemeinderat wählt aus seiner Mitte die Mitglieder des 
internationalen Ausschusses 

 Der Gemeinderat wählt aus seiner Mitte die Mitglieder des 
Kulturausschusses 

 Der Gemeinderat wählt aus seiner Mitte die Mitglieder des Land- 
und Forstwirtschaftsausschusses 

 Der Gemeinderat wählt aus seiner Mitte die Mitglieder des 
Personalausschusses 

 Einstimmige Zustimmung zu den vorgeschlagenen sachkundigen 
Einwohnern in den jeweiligen Ausschüssen 
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12 Änderung der Besetzung der Zweckverbände. 
Vorlage: 119/20 
   

Beschlussantrag: 

Der Gemeinderat beschließt die neue Besetzung des Wasserzweckverbands 
Badische Bergstraße gemäß Anlage 1. 

Ergebnis:  Der Gemeinderat wählt aus seiner Mitte die weiteren Vertreter der 
Stadt Weinheim im Wasserzweckverband Badische Bergstraße 

13 Änderung der Besetzung des Kinder- und Jugendbeirats 
Vorlage: 120/20 
   

Beschlussantrag: 

Der Gemeinderat beschließt die neue Besetzung des Kinder- und Jugendbeirats 
gemäß Anlage 1. Die Zahl der Stellvertreter/innen für die Mitglieder aus den Reihen 
des Gemeinderats wird nicht beschränkt. 

Ergebnis:  Der Gemeinderat wählt aus seiner Mitte die Mitglieder des Kinder- 
und Jugendbeirats 

 Einstimmige Zustimmung zu den vorgeschlagenen sachkundigen 
Einwohnern 

14 Annahme oder Vermittlung von Spenden, Schenkungen oder ähnlichen 
Zuwendungen 
Vorlage: 122/20 
   

Beschlussantrag: 

Der Gemeinderat genehmigt die Annahme der in der Anlage aufgeführten Spenden, 
Schenkungen und ähnlichen Zuwendungen gemäß § 78 Absatz 4 
Gemeindeordnung. 

Ergebnis:  Einstimmige Zustimmung 

15 Anfragen 


